

### 新生代歌手公益献唱大学之城

# 中南民大用一场音乐节送别毕业生



故事

上周末在街道口逛街,我被一场展览狠狠“治愈”了。

走出街道口地铁站C出口,一面老旧墙面上的巨型壁画瞬间抓住我的眼球,樱花风的旋转楼梯、慵懒的橘猫、戴眼镜的机器狗,浓烈又新锐的朋克气息扑面而来。这是什么地方?带着好奇,我找到了正门——季佳PAI商场。

入口处,一幅被手电筒光束照亮的海报点明主题:“生活字有光”,明黄的色调温暖又醒目。广场上,一只巨大的蓝色打包袋俏皮地“喊”着:“这份快乐打包带走”。抬头看,商场中庭悬挂的“人生开挂”大字吸引着人们纷纷拍照。咨询后得知,这是商场策划的“生活字有光”毕业季主题艺术展。

艺术家分为“放学别走”“青春之歌”和“时光”三个篇章,主创是新锐书法家田各。目光所及,遍地皆是关于青春的金句——“论文写完了,人生才刚开题”“好好打包,就是好好告别”“前程有光,照亮未来的每一步”……

漫步其中,时光仿佛被折叠。此时,就像有一只无形的手,突然拨动了心弦。时光无声奔流,恍惚如昨,此刻站在这里,一半是回望,一半是向往。

再见青春,是第二次的启程。纵然岁月催人,亦可在回望中汲取力量。在当下打包快乐,在字里行间的微光里,始终笃定地向前走去。

这场免费的展览将持续至7月末。无论你是早已挥手作别校园,还是尚在知识的殿堂里潜心探索,都值得来看看。

——大武汉客户端网友@小满

## 毕业季艺术展看完很治愈



“太校园音乐节”现场声浪沸腾。

长江日报记者胡冬冬 摄

### “演艺之都”与“大学之城”激发青春热情

“武汉的城市氛围感,滋养了我们的音乐。”“太校园音乐节”结束后,参与公益演出的歌手们纷纷表示,武汉这个“演艺之都”是滋养音乐的沃土。

武汉本土乐队“沉默橙”主唱陈琛说,今年,武汉“演艺之都”的发展势头正猛,他们上半年在武汉演出数量增长30%。“我们的很多歌曲里都有武汉印记,我们想用音乐表达武汉海纳百川的城市性格,年轻人在此有无限可能。”

《中国好声音》年度亚军王靖雯也是常驻武汉的歌手,她说,武汉是她第一个远行并长居的城市,生活惬意,可以追求自己想

做的各种事,“还有很多美食!三鲜豆皮、热干面、烤肉、武昌鱼……全都好吃!”“太校园音乐节”是一次青春限定版的聚会。看到这么多充满希望的年轻面孔,我好几次感动得想哭。”歌手叶里说。

苏勋伦对此也有同样的感受,他在台上与学子们的每一次互动也都能迎来热烈回应,“这里的观众热情很不一样!”

“未来的人生或许还会遇到许多选择与不易,疲惫时不妨对自己说一句‘蒜鸟蒜鸟,都不容易’。”“丢火车”乐队一位歌手说。

当晚的演出间隙,操场边的互动区也热闹非凡。学生们围在湖北文旅武汉冰雪

中心展台前,抽取滑雪票、娱雪票、定制精美礼品等;鸿蒙智行车展台上,智能电动汽车新车型吸引师生体验;湖北文旅商业管理公司展出的金丝猴手偶、猴头包等文创产品十分抢手;武汉冰雪中心、武汉极地海洋度假区等摊位前,学生扫码抽奖,换取代金券、门票。

“湖北文旅集团·太校园音乐节,用音乐链接年轻人热爱的事情,搭起青春化、品质化的文旅新消费场景,是一次非常有意义的探索与尝试。”湖北文旅商业管理有限公司相关负责人庞磊说。

(长江日报记者肖清清 秦琛 张衡)

## 武大毕业典礼上,博士向硕士浪漫求婚

### 他俩将携手在武汉开启人生新篇章

长江日报讯(记者汪洋)“亲爱的小朱同学,毕业快乐!回首在一起的1562天,我们一起努力,经历风风雨雨。以后的路我们一起走下去,你愿意嫁给我吗?”武大2025年毕业典礼现场,风雨中,该校博士毕业生周林芳手持戒指,单膝跪地,向硕士毕业生朱昕或浪漫求婚。

蒙蒙细雨中,两人的同学和朋友见证幸福时刻。当朱昕或说出“我愿意”时,现场欢呼声一片。朱昕或身穿硕士学位服,头披白色丝巾,伸出手臂,看着男友为她轻轻戴上戒指。

“今天是个特殊日子,非常开心!”周林芳难掩激动心情,拥抱着女友开心转圈。周林芳毕业于武汉大学口腔医学院。朱昕或本科就读于武大艺术学院,硕士就读武大政治与管理学院。他们的爱情故事源于四年前的一次校园赏樱,那是彼此第一次见面,樱花树下的浪漫细语,让两颗年轻的心走到

了一起。

四年多来,两人一起成长一起进步,共同面对风风雨雨。周林芳学业一度受阻,博士延期毕业了半年,这半年令他焦虑困惑,是女友一直陪伴和鼓励他,支撑他走过了这段艰难岁月。

毕业之后,周林芳将在武汉大学口腔医学院工作,朱昕或也将入职武汉一家国企。在武汉,他们将一起开启人生新的篇章。

周林芳成功向朱昕或求婚。

周林芳成功向朱昕或求婚。

长江日报记者汪洋 摄

### 夏日荷花初绽放

## 武汉61座公园可赏荷

长江日报讯(记者明晓生 通讯员孙殊)又到“赏荷”季节,武汉哪些公园可欣赏荷花?长江日报记者打探得知,全市有61座公园可赏荷,比去年新增21座。其中月湖风景区、东湖磨房、江夏区中央大公园3座公园,荷花面积超过10万平方米。

6月18日,记者在月湖风景区看到,环湖多个区域种着荷花,眼下处在初花期,颜色有红色、白色、粉色、金黄色等。

该园一位工作人员介绍,月湖荷花面积达13.3万平方米,占整个水域面积的1/5,预计7月初开始进入盛花期。最佳赏荷地点为月湖南岸的九曲桥亲水平台、梅子山观景平台、月湖北岸的武汉美术馆(琴台馆)观景平台等处。

中国荷花研究中心所在地东湖磨房,面积13万平方米,收集、栽培有荷花品种1200余个,占中国观赏荷花品种的80%。近30年来,该园荷花专家经过辛勤耕耘,自主培育出

荷花品种累计近900个。眼下,该园荷花进入盛花期,市民可购票入园观赏。

江夏区中央大公园荷花面积10余万平方米,占全园水域面积的1/3,眼下荷花初绽。该园现场负责人左罗告诉记者,公园荷塘原是鱼塘,退养后改建成人工湖,这些荷花都是自然生长的,以单瓣红色为主。湖中南北各有一座亲水平台,为最佳赏荷点。

正在举办荷花展的沙湖公园,在A区展出400余种、3000余盆荷花。此外,在该园C区荷园的品种池内,种植有402种荷花,瓣型涵盖单瓣、半重瓣、重瓣、重台、千瓣等多种类型,色彩有白色、粉色、黄色、绿色、复色等多个色系。

今年新增的赏荷点包括光谷的新月溪公园、花山湿地公园,武汉经济技术开发区的万家湖公园、坛山湿地公园,东西湖区的常青花园中央公园等。其中新月溪公园荷塘面积达2.5万平方米。



江夏区中央大公园里,荷花初绽。

通讯员陈冬青 摄

## 中考考点门前 驻守“排水护卫队” 让考生安心赶考

长江日报讯(记者金文兵 实习生石雯露 通讯员刘静怡 罗超 屈芳娟 陈昱 吴泽宇)“小面积积水用扫帚铁锹清,大范围积水上抽水机,让考生不踩水赶考。”6月20日上午,在位于青山区的武汉市第四十九中考点门前,青山区水务和湖泊局排水队值守人员边清理边向长江日报记者介绍道。待考生进入考场后,水务人员再次检查考点周边雨水井排水速度。

当日,记者走访多个中考考点发现,各考点门前都有“排水护卫队”在值守。武汉中学考点的路面上,浅浅的水流顺着窞井有序消退。武汉市建港中学考点门口,工作人员在巡查学校周边排水设施运行情况,以应对突发情况。

武汉二中广雅中学考点附近发现一处小范围的积水,江岸区水务人员立即启动“一点一策”应急预案,5分钟内排除积水。该区水务人员介绍,为避免干扰考生,水务部门尽量减少开启应急抽排设备,尽力营造安全、安静的考试环境。

截至20日18时,全市94个中考考点周边无积水,全市已累计出动水务人员1200人次、420多台设备。气象部门提醒,武汉仍面临强降雨考验。水务部门表示,将做好应急预案,防范短时强降雨。

### 遗失声明

武汉安利系统工程有限公司,统一社会信用代码914201126164068421,不慎遗失原财务印章一枚、原法人私章(梅世安)一枚,现声明作废。

### 声明

本人秦保华,现经营金正茂,汉派服装总部五楼5C97商铺,因个人原因商铺保证金收据原件遗失,收据号JZMSK2023120168,现登报声明遗失作废,由此所产生的一切经济纠纷和法律责任,与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

## 我和我的派出所

讲述人:阮珊

我叫阮珊,是青山一家商场服装店售货员,在这家店工作已经3年多。

今年“六一”儿童节恰逢端午假期,那天店里顾客很多。晚8时许,一位穿黑衣服的女顾客进店,给她妈妈买了三套衣服,一共是1409元。

给她结账时,她的丈夫和孩子一直在旁催促,我有些急,拿出扫描枪扫了她的付款码,但没注意到机器没出票。直到我给下一位顾客结账的时候才发现,她的钱没到

## 售货员漏结账 民警帮忙找回来了

账,我赶紧追进店门。我抱着一线希望直奔负一楼停车场,想看能不能追上他们一家三口。但冲进停车场后找了十多分钟遍寻无果,我跟店长说了这件事。

这笔钱是我小半个月的收入,如果找不回来我就得自己赔,实在没了法子,我就拨打110报警求助。

新沟桥街派出所的民警和辅警很快赶到店里,听我说明经过后,赶紧让店长把店内的监控资料发到派出所,他们根据客人当天的穿着打扮来找人。

派出所当天收到我们店里监控视频已经是21时34分了,我本来以为最早也得隔日才能找到,没想到,22时20分店长就告诉我:她已经联系上那位顾客,钱也要回来了!

这速度我简直不敢相信,连问了店长好几遍“真的还是假的?”店长告诉我,派出所民警找到对方确认了顾客的身份,就让店长与顾客联系。那位顾客当时并没发现付款不成功,查询后马上就把钱补给店长,我心里压的一块石头终于落地了。

(长江日报记者夏奕 实习生顾雨晴 通讯员杨槐柳 黄娟整理) 《我和我的派出所》专栏电子邮箱为1019458868@qq.com,欢迎您分享故事

### 【画像】新沟桥街派出所

新沟桥街派出所辖区面积2.82平方公里,实有人口63580人。是武汉市仅有的“一所三英模”派出所,2006年被公安部评为“一级派出所”。